

## **О т ч е т**

**на плана на дейностите за изпълнение на Стратегия за подкрепа на личностното развитие на децата и учениците на територията на Столична община за 2021 година**

<b>Стратегическа цел I. Предоставяне на равен достъп до образование и подкрепа на личностното развитие в системата на предучилищното и училищното образование в Столична община.</b>						
<b>Оперативна цел 1. Прилагане на индивидуален подход, съобразно потребността на всяко дете и ученик, личностни качества, знания, умения и интереси.</b>						
<b>Мярка 1.1. Провеждане на ранна диагностика на деца и ученици с цел превенция на обучителни трудности.</b>						
Дейности	Изпълнение на дейността	Изпълнител/Партньори	Финансиране	Срок за изпълнение	Индикатори за изпълнение	
					Мерна единица /брой, дял, процент и др./	Резултат /брой, дял, процент и др./
1. Ранна диагностика на деца – извършване на функционална оценка на потребностите	За учебната 2020/2021г. през РЕПЛР са направени 732 оценки на деца в предучилищна възраст и 97 оценки по чл.14 от Наредбата за прием на деца в общинските детски градини и в подготовителните групи в общинските училища на територията на Столична община.	Специалисти от Регионален екип за подкрепа за личностното развитие на деца и ученици със СОП	От бюджета на РЦПППО	Постоянен	Според брой подадени заявления и само във връзка с чл.14 от Наредбата за прием на деца в общинските детски градини и в подготовителните групи в общинските училища на територията на Столична община.	732 оценки на деца в предучилищна възраст и 97 оценки по чл.14 от Наредбата за прием на деца в общинските детски градини и в подготовителните групи в общинските училища на територията на Столична община.
2. Обучение за ранно откриване на обучителни затруднения	Тест за клинична оценка на поведението САВ – 10 специалисти.	РЦПППО – София-град	От бюджета на РЦПППО	Юни 2021 г.	Предвид заложените обучения в плана за квалификационн	Проведени обучения с акцент върху ранното откриване на

	Ранни предиктори за обучителни трудности - 30 участници .				а дейност на ресурсните специалисти в рамките на учебната година	обучителни затруднения.
3. Скрининг тест на децата между 3 – 3,6 годишна възраст, посещаващи общински детски градини и частни детски градини, членове на БАЧУ	-	Учителят на децата в групата в партньорство с родителите, психолога или педагогическия съветник, ресурсен учител, логопед или други специалисти при необходимост	-	Септември 2020 г. – Януари 2021 г. /в зависимост от възрастта на децата и броя получени информации съгласия от родителите /	<p>Брой проведени тестове с децата на съответната възраст в общинските детски градини</p> <p>Брой създадени екипи за обща подкрепа</p> <p>Брой създадени екипи за допълнителна подкрепа</p> <p>Брой създадени индивидуални планове за подкрепа на децата</p> <p>Брой отчети на резултати от плана за подкрепа</p>	<p>2945</p> <p>511</p> <p>963</p> <p>1368</p> <p>1478</p>

					Брой проведени тестове с децата на съответната възраст в частните детски градини	40% от общия брой деца на база на получените информирани съгласия
<b>Мярка 1.2.:</b> Интегриране и осигуряване на допълнителна подкрепа според установените потребности на децата и учениците от различни етнически групи, със специални образователни потребности и/или хронични заболявания, и в неравностойно положение.						
Дейности	Изпълнение на дейността	Изпълнител/Партньори	Финансиране	Срок за изпълнение	Индикатори за изпълнение	
					Мерна единица /брой, дял, процент и др./	Резултат /брой, дял, процент и др./
1. Осигуряване на ресурсно подпомагане на деца и ученици със специални образователни потребности	През учебната 2020/2021г. от РЦПППО са подпомагани 1113 деца и ученици от детски градини и училища	РЦПППО – София-град	МОН, РЦПППО	Юни 2021 г.	Предвид броя на подадени заявки от детските градини/училищата	Общо 1113 деца в 719 в ДГ и 394 в училища. 82 институции – 117 детски градини и 65 училища.
2. Сензорна терапия	64 деца от образователни институции на територията на област София-град	РЦПППО – София-град	МОН, РЦПППО	Юни 2021 г.	Брой деца, включени в програмата	64 деца
3. Методическа подкрепа на столичните детски градини и училища във връзка с прилагане на	В рамките на Координационния механизъм за взаимодействие при работа в случаи на деца, жертва на насилие и за	РУО/МОН	-	2020/2021 учебна година	Брой кризисни интервенции	9

<p>Координационен механизъм за взаимодействие при работа в случаи на деца, жертва на насилие и за взаимодействие при кризисна интервенция</p>	<p>взаимодействие при кризисна интервенция продължава дейността на създадената със заповед на министъра на образованието и науката Националната мобилна група за психологическа подкрепа /НМГПП/ с център София – град.</p> <p>С участието и под супервизията на психолози от Националната мобилна група за психологическа подкрепа /НМГПП/ с център София – град е предоставена психологическа подкрепа чрез безплатна телефонна линия, обслужвана от РЦПППО – София- град, във връзка с извънредната епидемична обстановка, свързана с епидемията с Ковид – 19.</p> <p>През 2021 година НМГПП е осъществила психологическа подкрепа и кризисна интервенция, свързана с възникнали девет /9/ кризисни</p>					
---	--	--	--	--	--	--

С Т О Л И Ч Е Н О Б Щ И Н С К И С Ъ В Е Т  
Приложение № 2 към Решение № 342 по Протокол № 56/26.05.2022 г.

л.6 от вс.л.90

	<p>ситуации с участието на кризисните психолози от групата, повечето от които са публично известни от медийното им отразяване. През 2021 г. групата е работила в пет от случаите в населени места извън София – с. Ярлово, Козлодуй, Враца, Самоков и Мездра, поради спецификата на дейността за оказване на психологическа подкрепа освен на територията на Столична община, така също и на територията на други пет области от Р България от Северозападен и Югозападен регион, съответно и на техните Регионални управления на образованието. Кризисните ситуации в гр. София са свързани с: оказване на психологическа подкрепа на ученици и педагогически и непедагогически колективи при смъртни</p>					
--	--	--	--	--	--	--

<p style="writing-mode: vertical-rl; transform: rotate(180deg);">                 Общински център за социална работа                  ул. "Св. Кирил и Методий" № 1                  1000 София             </p>	<p>                     случаи на учители от 19 СУ „Елин Пелин“ и 6 ОУ „Граф Н. Игнатиев“, психологическа подкрепа на ученик от 18 СУ „У. Гладстон“, относно смъртен случай на родител, психологическа подкрепа и кризисна интервенция относно оказано психическо и физическо насилие над ученик от 51 СУ „Елисавета Багряна“, както и продължаваща интервенция и психологическа подкрепа в 65 ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ – Казичене. Не са подавани сигнали за необходимост от кризисна интервенция и психологическа подкрепа, свързана с насилие в рамките на самата училищната общност. След всяка дейност на членовете на НМГПП с център София - град, на директора на училището е предоставена препоръка за последващи действия и                 </p>					
--	---	--	--	--	--	--

	<p>осъществяване на мониторинг при необходимост.</p> <p>В работата на кризисните психолози освен психосоциална подкрепа, реакция и конкретна работа по случая, основен акцент е превенцията и подпомагането на училищните екипи и училищните психолози при създаване на програми за грижа за деца в риск.</p> <p>За членовете на НМГПП от страна на МОН е проведена супервизия през месец октомври 2021 г.</p>					
<p>4. Формиране към РЦПППО на Регионален екип за подкрепа на личностното развитие на децата и учениците от столичните ДГ и училища.</p>	<p>Извършени 2099 оценки</p> <p>Подадени заявки от детски градини – 518</p> <p>Подадени заявки от училища – 995</p> <p>Подадени заявки от родител: 160 за училища и 214 за детски градини</p> <p>По чл.14 – 97 броя</p> <p>Оценки за насочване след 7 клас – 95, след 10 клас – 20, общо – 115 броя</p>	<p>РЦПППО/РУО партньор</p>	<p>МОН, РЦПППО</p>	<p>Постоянен</p>	<p>Брой деца със СОП и извършени оценки; брой и относителен дял (в %) на обхванатите деца по типове потребности и по източник на първична идентификация (експертен скрийнинг,</p>	<p>2099 оценки</p>



					училищен екип, заявка от родители); брой работни/експертни часове	
5. Лятна програма на РЦПППО – София град	От 5 до 30.07 се проведе "Лятна програма за деца и ученици със специални образователни потребности", в която участваха над 40 деца, като специалистите осигуряват разнообразни дейности, разпределени по теми за различните седмици, както следва: 1- "Спорт за всички", 2- "Аз рисувам и творя", 3- "Моята градина", 4- "Море". Организирано беше сапунено парти за 1-ви юни за децата от Комплексната програма по сензорна интеграция и ерготерапия на Регионален център-София-град.	РЦПППО – София-град	Бюджет на РЦПППО	Юли 2021 г.	Брой обхванати деца по интервенции: - Програма по ерготерапия и сензорна интеграция - Програма по кинезитерапия - Програма по трудотерапия и полезни умения Дял обхванати деца в лятната програма, спрямо брой идентифицирани Брой експертни часове по типове интервенции	64 деца в програма по ерготерапия и сензорна интеграция; 40 деца в лятна програма, 10 деца в програма по трудотерапия и полезни умения
6. Спортни мероприятия, включващи и деца със СОП	Петдневна програма „Спорт за всички“ в рамките на лятната програма – участваха 30 деца и ученици.	РЦПППО – София-град/Спешъл олимпикс, НСА, училища и детски градини	РЦПППО	Юни 2021 г.	Брой участници	30

<p>7. Организиране и провеждане на работни срещи с представители на Екипите за подкрепа за личностно развитие /ЕПЛР/ на ученици със СОП в училище на тема „Плановете за подкрепа за личностно развитие на учениците със СОП – ключов фактор за ефективно взаимодействие на училището с родителите и другите институции”.</p>	<p>В изпълнение на заповед на началника на РУО – София-град и по утвърден план е осъществена методическа подкрепа под формата на работна среща с представители на екипите за подкрепа за личностно развитие на учениците със СОП на тема „Плановете за подкрепа за личностно развитие на учениците със СОП – ключов фактор за ефективно взаимодействие на училището с родителите и другите институции” в 27. СУ и в 22. СЕУ. В 27. СУ участниците споделят трудностите, които срещат при залагане на реалистични цели в плана за подкрепа и при планиране на дейностите за тяхното постигане, както и при осъществяване на комуникацията с родителите и привличането им като партньори в процеса на подкрепа на техните деца.</p>	<p>РУО</p>	<p align="center">-</p>	<p>2020/2021 учебна година</p>	<p>Брой работни срещи</p>	<p align="center">2</p>
--	---	------------	-------------------------	--	---------------------------	-------------------------

	<p>В някои от случаите се появява необходимост от участие на външни за училището специалисти, които да подпомагат дейността на екипите по компетентност – социални работници, логопеди и други.</p> <p>Дадени са методически указания за оптимизиране на дейността на екипите в съответствие с функциите им, регламентирани в чл. 189, т. 1-4 от ЗПУО и чл. 129, ал. 2 от Наредбата за приобщаващо образование.</p> <p>При оказаната методическа подкрепа в 22. СЕУ ЕПЛР е запознат с предоставянето и реализирането на допълнителна подкрепа на учениците със СОП съгласно Наредбата за приобщаващо образование. Препоръчано е по-активно взаимодействие на Екипа от училището с Регионалния екип към</p>					
--	--	--	--	--	--	--

	<p>Регионален център за подкрепа на процеса на приобщаващото образование.</p> <p>Анализиран е конкретен план за подкрепа на ученик със СОП, като са дадени насоки към ЕПЛР за изпълнението му. Оказана е методическа подкрепа за разработване и прилагане на индивидуален учебен план на ученици със СОП. Препоръчва се на директора на 22. СЕУ да създаде условия за повишаване на квалификацията на педагогическите специалисти според идентифицираните нужди на учениците със СОП.</p>					
<p>8. Дейност на Регионална комисия за насочване на лица, търсеци или получили международна закрила, за обучение в</p>	<p>Със заповед на началника на РУО – София-град е определена Регионална комисия за осъществяване на организация и контрол на приемането и обучението в детските градини и в училищата на лица, потърсили или</p>	<p>РУО</p>	<p align="center">-</p>	<p>2020/2021 и 2021/2022 учебни години</p>	<p>Брой насочени лица за обучение в училище</p>	<p>193</p>

<p>училищата на град София.</p>	<p>получили международна закрила. В състава на комисията са включени старши експерти по БЕЛ, ПО, ПрО, ОНЕ, ПОО и ОСО. Със същата заповед е определено допълнителното обучение по български език на лица, потърсили или получили международна закрила, да се осъществява от детската градина или училището, където се обучават такива лица.</p> <p>В резултат на дейността на комисията през учебната 2020/2021 г. в 13 училища са насочени за обучение 95 ученици. Най-голям е броят на учениците бежанци в 66. СУ – 34, и в 15. СУ – 12. Впечатляващ е броят на учениците в 5. ВСУ на възраст от 16 до 51 години.</p> <p>През учебната 2020/2021 година училищата, които за пръв път обучават бежанци, са три – ПГТКИ, СУУУС, 130. СУ. Директорите и</p>					
---------------------------------	---	--	--	--	--	--

	<p>учителските колективи подхождат професионално и със съпричастност към тези ученици и създават подходящи условия за приемането и адаптирането им.</p> <p>От началото на учебната 2021/2022 година до настоящия момент заявления за насочване са подадени от 98 бежанци и всички са приети в училищата.</p>					
<p>9. Организиране и провеждане от РУО на работна среща с директори на столични училища и детски градини с висок процент на деца и ученици от различни етнически групи.</p>	<p>С писмо с изх. № РУО1-34734/18.10.2021 г., в изпълнение на Годишния план на РУО – София-град за провеждане на последователна регионална политика за осигуряване на равен достъп до качествено образование и пълноценна социализация на деца и ученици от различни етнически групи, директорите на 32 общински училища, 6 професионални гимназии и 15 детски градини са уведомени за</p>	<p>РУО</p>	<p align="center">-</p>	<p>2021/2022 учебна година</p>	<p>Брой проведени срещи</p>	<p>1</p>

<p style="writing-mode: vertical-rl; transform: rotate(180deg);">                 ВЪВЕЖАВАНЕ НА ПРОГРАМА ЗА ОБРАЗОВАТЕЛНА ИНТЕГРАЦИЯ НА ДЕЦА И УЧЕНИЦИ ОТ РАЗЛИЧНИ ЕТНИЧЕСКИ ГРУПИ ЗА УЧЕБНАТА 2021/2022 Г.             </p>	<p>                     иницирането на ежегодната среща за изготвяне на Регионална програма за образователна интеграция на деца и ученици от различни етнически групи за учебната 2021/2022 г.                 </p> <p>                     Срещата е проведена на 21.10.2021 г. в електронна среда. В срещата се включиха педагогически специалисти от 29 устройства на образователни институции - 18 основни и средни училища, 5 професионални гимназии и 6 общински детски градини.                 </p> <p>                     На срещата е направен отчет за реализираните дейности от Регионалната програма за образователна интеграция на деца и ученици от различни етнически групи за учебната 2020/2021 г. Чрез презентации по темата споделиха свои добри практики директори                 </p>					
--	---	--	--	--	--	--

	и учители от ДГ № 62 „Зорница“, 37. СУ „Райна Княгиня“, 67. ОУ „Васил Друмев“ и 59. ОБУ „Васил Левски“. Споделена бе добра практика за образователна интеграция на деца и ученици от различни етнически групи и от директора на СГХСТ. Обсъден е и проект за изготвяне на Регионална програма за образователна интеграция на деца и ученици от различни етнически групи от област София-град за учебната 2021/2022 година.					
10. Организиране на кампания „Толерантност и интеграция“	<p>Проведени училищни събития по повод Международния ден на толерантността</p> <p>Проведени са срещи в домовете на деца от различни етнически групи</p> <p>Проведени са акции за предоставяне на учебни помагала на деца от етнически групи</p>	МКБППМН – СО /районни администрации/	Съгласно държавно делегиран бюджет	Ноември 2021 г.	<p>Брой училищни събития;</p> <p>Брой обхванати институции;</p> <p>Брой работни срещи;</p> <p>Брой участници в събитията и срещите</p>	<p>16</p> <p>9 район</p> <p>2</p> <p>320; 25</p>
<b>Оперативна цел 2: Предоставяне на обща подкрепа на личностно развитие на децата и учениците.</b>						
<b>Мярка 2.1.: Създаване на условия за пълноценно използване на свободното време на децата и учениците.</b>						
Дейности	Изпълнение на дейността		Финансиране		Индикатори за изпълнение	



		Изпълнител/Партньори		Срок за изпълнение	Мерна единица /брой, дял, процент и др./	Резултат /брой, дял, процент и др./
1. Включване на децата, настанени в резидентни социални услуги и ползващи услуги в общността в училищни, регионални, национални и международни спортни събития и форуми; посещения на социални, културни и други извънкласни училищни дейности и мероприятия; провеждане на лагери, екскурзии и творчески ваканции.	<p>-Потребители на заведения за социални услуги през месец юли посетиха множество постановки в рамките на Парк театър „Борисова градина“;</p> <p>-12 потребителя от ДЦДМУ "Св. Врач" посещаваха конна езда през 2021 г.</p> <p>- 2 потребителя от ДЦДМУ "Св. Врач" се включиха в организиран за деца и младежи със специални потребности летен лагер в Приморско.</p> <p>- На 01.06.21г. деца, настанени или потребители на социални услуги, присъстваха на концерт, организиран от Столичната община - направление „СДИХУ“ в Южния парк.</p> <p>-През месец юни едно дете от ЦНСТДБУ "П. Хилендарски" участва в учебен лагер за развиване на социалните умения,</p>	<p>Дирекция „Социални услуги за деца и възрастни“ на Столична община</p> <p>Заведения за социални услуги</p>	<p>От бюджета на социалната услуга</p> <p>От спонсори и партньори</p> <p>От НПО</p>	Текущ за целия период	Брой деца, настанени в резидентни социални услуги и ползващи услуги в общността, управлявани от Столична община -	Брой деца, настанени през календарната 2021 г. в резидентни социални услуги са 67, общо настанени към 31.12.2021 г. са 129 деца. 285 деца през 2021 г. са ползвали услуги в общността.

	<p>организиран съвместно между Столичната община и фондация "Конкордия" и проведен в гр. Кюстендил.</p> <p>-През месец юли три деца от ЦНСТДБУ „П. Хилендарски“ и 4 деца от ЦНСТДМБУ "Софроний Врачански" присъстваха на едnodневна екскурзия до с. Боснек, организирана от Столичната община.</p> <p>-През месец август шест деца от ЦНСТДБУ "П. Хилендарски" бяха на летен лагер в гр. Приморско, организиран съвместно между ЦНСТДБУ "П. Хилендарски" и фондация "Дечица".</p> <p>-През месец ноември шест деца от ЦНСТДБУ "П. Хилендарски" посетиха Музея на илюзиите, по инициатива на фондация "Дечица".</p> <p>-През месец декември четири деца от ЦНСТДБУ "П. Хилендарски" присъстваха на празнично събитие в кв. Панчарево,</p>					
--	--	--	--	--	--	--

	<p>организирано от Столичната община.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 7 деца от ЦНСТДМБУ "Софроний Врачански" бяха включени към програма със стажанти по арт-терапия от Нов Български университет.</li> <li>-Юни месец се проведе курс по развиване на социални умения в Кюстендил с включено</li> <li>- През август 8 деца от ЦНСТДМБУ "Софроний Врачански" участваха в 7 дневен летен лагер в Приморско.</li> <li>- 4 деца от ЦНСТДМБУ "Софроний Врачански" посетиха Музейко и музея на илюзиите.</li> <li>- През м. декември потребители на социални услуги за деца посетиха коледен базар и коледно тържество, организирано от Столична община.</li> <li>-75 деца потребители на ЦСРИ „Подкрепа“ посетиха' Музейко '.</li> <li>– 3-ма младежи от ЦНСТДМУ "Алеко</li> </ul>					
--	---	--	--	--	--	--

<p>Областен център за социална работа ул. "Св. Кирил и Методий" № 1 1000 София</p>	<p>Константинов" участваха в онлайн спортни тренировки с г-жа Богдана Манова от фондация „Дечица“ . - Участие на 7 деца и младежи от ЦНСТДМУ "Алеко Константинов" в онлайн арттерапия с г-жа Стоянка Фотева от фондация „Дечица“. - На 21.05.2021г., 28.05 .21 г. и 09.10.2021г. деца и младежи от всички резидентни социални услуги посетиха Цирк „Балкански“. - На 07.07. 2021г. 6 деца и младежи от ЦНСТДМУ "Алеко Константинов" взеха участие в представление на „Социален център – вие сте част от нас“ в Социална сладкарница „Малката къщичка“. - От 01.09.2021г. до 08.09.2021г. - летен лагер в гр. Приморско с участие на 10 деца и младежи от ЦНСТДМУ "Алеко Константинов".</p>					
--	--	--	--	--	--	--

<p style="writing-mode: vertical-rl; transform: rotate(180deg);">                 Изпълнение на задълженията на общинските служби за социална защита на гражданите             </p>	<p>                     -Ски обучение за 12 деца от ЦНСТДБУ „Иван Вазов” и супервизия за персонала /8 бр./ в зимен курорт Семково в периода 10 – 13.03.2021г., - организирано от Фондация “Дечица”.                      -12 деца от ЦНСТДБУ „Иван Вазов” са заведени на кино в рамките на фестивала София филм фест 2021 г.                      -1 момиче от ЦНСТДБУ „Иван Вазов” участва в едномеденна екскурзия, организирана от 101 СУ „Бачо Киро“ на 09.06.2021г. до Панагюрище.                      -5 деца от ЦНСТДБУ „Иван Вазов” са присъствали на премиера на „Истории на колелото“,представена „Социален цирк“ – месец септември.                      -През месец юли 5 момичета от ЦНСТДБУ „Иван Вазов” са участвали в обучение по полово възпитание, проведено от                 </p>					
---	--	--	--	--	--	--

<p style="writing-mode: vertical-rl; transform: rotate(180deg);">                 ИТ-КОНТРАКТ И ПОСРЕДСТВО ЗА СЪМЪНЛИВИТЕ СЛУЧАЕВИ                  ЦНСТДБУ „ИВАН ВАЗОВ“             </p>	<p>                     психолог от Фондация „Дечица“.                      -Проведен компютърен курс за 7 деца от ЦНСТДБУ „Иван Вазов“ от м. март до м. юли 2021г., организиран от Фондация „Дечица“.                      -5 деца от ЦНСТДБУ „Иван Вазов“ участваха в творческа ваканция през м. юли 2021г., организирана от Сдружение „Прегърни ме“.                      -1 девойка от ЦНСТДБУ „Иван Вазов“ взе участие в провеждане на лагер, организиран по проект на „Фондация за социална промяна и включване“ за младежи над 18 г. в гр. Враца през м. юли 2021г.                      -12.07.2021г. 12 деца от ЦНСТДБУ „Иван Вазов“ посетиха Музей на илюзиите, финансирано от Фондация „Дечица“.                      - 10 деца от ЦНСТДБУ „Иван Вазов“ бяха на лагер в гр. Приморско .                      -Двама младежи от ЦНСТДБУ „Иван Вазов“                 </p>					
---	---	--	--	--	--	--

<p style="writing-mode: vertical-rl; transform: rotate(180deg);">                 Община Столика                  ул. "Св. Кирил и Методий" № 1                  2200, гр. Столика             </p>	<p>                     са включени по проект на Фондация „Вие сте част от нас“, като им е осигурена трудова заетост в Социална сладкарница „Малката къщичка“.                      -На 27.10. 2021г. едnodневна екскурзия на Национален парк Витоша с 11 деца от ЦНСТДБУ „Иван Вазов“.                      -На 30.11.2021г. 5 деца от ЦНСТДБУ „Иван Вазов“ присъстваха на изложба в Ателие „Прегърни ме“.                      -4 деца от ЦНСТДБУ „Иван Вазов“ посещават Ателие „Прегърни ме“ веднъж седмично.                      -3 деца от ЦНСТДБУ „Иван Вазов“ ходят на готварски курс веднъж седмично, организиран от Фондация „Дечица“.                      - 10 потребители от ЦНСТДМУ „Баба Тонка Обретенова“ и 8 потребители от ЦНСТДМУ „Райна Княгиня“ са участвали в климатолечение от 20.06.21 г. до 29.06.21 г. в                 </p>						
---	---	--	--	--	--	--	--

<p>ОТТОМАНСКИ И РЕПУБЛИКАНСКИ ПИРАНИ И СЪБИТИЯ</p>	<p>Детско Еко селище – Приморско.                  – 10 потребители от ЦНСТДМУ „Баба Тонка Обретенова” и 8 потребители от ЦНСТДМУ „Райна Княгиня“ през месец юли са участвали в разходка, игри и обяд в с. Лозен на базата на БЧК.                  -10 потребители от ЦНСТДМУ „Баба Тонка Обретенова” и 8 потребители от ЦНСТДМУ „Райна Княгиня“ са участвали в едномесечни екскурзии до с. Караманци, с. Доганово и до Баня.                  - през м. юли деца, настанени в резидентни социални услуги посещаваха лятно училище, организирано от Направление „СДИХУ“ в ДЦПДТМУ „Драгалевци”.                  -в периода 06.07 - 13.07.2021г. 14 деца и младежи от ЦНСТДМУ ”Патриарх Евтимий” и ,ЦНСТДМУ „Екзарх</p>					
--	--	--	--	--	--	--



<p style="writing-mode: vertical-rl; transform: rotate(180deg);">                 Изпълнение на задълженията на Общинския съвет по отношение на гражданите и на местните власти             </p>	<p>                     Йосиф” участва в климатолечение в гр. Приморско.                      - Курс по математика, организиран от фондация "Дечица" за 2 потребители от ПЖ „Н. Рилски“ и 1 от ПЖ „З. Стоянов“ ;                      - Взето участие в спортен лагер с футболен отбор от един потребител от ПЖ „З. Стоянов“;                      - Лагер на море с танцов ансамбъл с взето участие на 1 потребител от ПЖ „З. Стоянов“;                      - Летен лагер на море в Слънчев бряг, организиран от ателие „Прегърни ме“ с участието на 7 деца от ЦНСТДБУ „Любен Каравелов”.                      - Летен лагер на море, организиран от 37 СУ „Райна Княгиня” с участието на 2 деца от ЦНСТДБУ „Любен Каравелов”.                      - Лагер в природен парк Витоша с участието на 4 деца от ЦНСТДБУ „Любен Каравелов” ,                 </p>					
--	--	--	--	--	--	--

	<p>организиран от д-я „АПП“ към СО.</p> <p>- 8 деца от потребителите на социална услуга в ЦНСТДБУ „Детелина“ взеха участие в екскурзия организирана от Столична община на Витоша през юли месец от дата 27.07.21 г. до 30.07.21 г.</p> <p>- 10 деца от ЦНСТДБУ „Детелина“ бяха включени в екскурзия (море) организирана от Фондация „Дечица“ през месец август от дата 18.08.21 г. до 24.08.21 г. в гр. Приморско.</p> <p>- 10 деца от ЦНСТДБУ „Детелина“ бяха включени в спортно състезание на 02.06.21 г. по баскетбол, организирано от 57 СУ „Свети Наум Охридски“ .</p> <p>- 2 деца потребители на социалната услуга в ЦНСТДБУ „Детелина“ бяха включени в събитие организирано от Фондация „Дивите козлета“ на Витоша, което се</p>					
--	---	--	--	--	--	--

	<p>осъществи от дата 09.08.21 г. до 13.08.21 г.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 9 деца от ЦНСТДБУ „Детелина“ взеха участие в събитие „Коледа в Рим“ организирано от Фондация „Подари книга“ на 25.12.21 г. в кино център Бояна.</li> <li>- 2 деца от ЦНСТДБУ „Вълшебство“ са взели участие в състезание по крикет, организирано от 132 ОУ „Ваня Войнова“.</li> <li>- Еднодневна екскурзия до Копривщица с 6 деца от ЦНСТДБУ „Вълшебство“.</li> <li>- Посещение на Хлебна къща с 6 деца от ЦНСТДБУ „Вълшебство“.</li> </ul>					
2. Провеждане на програма „Осмислено свободно време“	<p>Организиране на посещения на столични културно-исторически обекти</p> <p>Посещение и занимания в паркови пространства</p>	МКБППМН – СО /районни комисии/	Съгласно държавно делегиран бюджет	Септември - Декември 2021 г.	Брой посещения на обекти; Брой участници на посещение	15 7
3. Популяризация, припознаване и утвърждаване на дейностите в подкрепа на личностното	<p>В посочения период са проведени кампании за популяризиране на дейността на СШ „София“, публикации в социалните мрежи:</p>	ЦПЛР СШ „София“	Собствен Бюджет и ресурси на Спортна школа	15.06.2021 г. 15.10.2021 г.	Брой проведени кампании/събития за популяризация на дейността на ЦПЛР (оценка	- Публикации в 2 канала на социални мрежи онлайн;

<p>развитие, предлагани от ЦПЛР в Столична община за свободното време на децата и учениците</p>	<p>постоянна информация за дейностите на СШ „София“                  Популяризация на Програма „Ваканция“- спортната школа основен партньор на СО в реализиране на тази инициатива.                  Проект : „Спортна ваканция- здраве и емоция“                  Популяризация за началото на учебната 2021-2022 година                  Записване в дейностите на Центъра за учебната 2021-2022 година</p> <p>В посочения период са проведени единствено онлайн кампании за популяризиране на дейността: публикации в социалните мрежи – 2 канала от вида:                  Постоянна информация за дейностите на ЦИКО                  Популяризация летен лагер и занимания през лятото</p>	<p>ЦПЛР ЦИКО                  “София”</p>	<p>Собствено</p>	<p>15.06.2021 г.                  15.10.2021 г.</p>	<p>на обхвата на кампанията – брой онлайн посещения/ преглеждания, потенциален максимален обхват в институция)</p> <p>Брой проведени проучвания на интереса към дейностите, предоставяне от ЦПЛР (тип на проучванията, обем на извадките)</p>	<p>- Канал 1 – 38 публикации - 7 030 човека                  Канал 2: 26 публикации – 5 360 човека                  - Записани деца и ученици за дейностите през учебната 2021-2022 година – 3581 участници</p> <p>- 6 кампании по места във филиалите на ЦИКО София                  - Онлайн кампания с 20 публикации във фейсбук и 20 публикации в инстаграм;</p>
---	--	---	------------------	---	---	--

	<p>Популяризация за началото на учебната 2021-2022 година</p> <p>Регистрирани ученици през електронен сайт за записване в дейностите на Центъра за учебната 2021-2022 година</p>					<p>- брой посещения: 9,541 човека; 2800 реакции - 1 кампания за проучване интереса (анкета) към дейностите на Центъра</p>
<p>4. Провеждане на изяви на интересите и способностите на децата и младите хора, планирани в годишната програма на ЦПЛР</p>	<p>Реализираните изяви и участия представляват: традиционните състезания и турнири, празници, които са включени в спортния календар на ЦПЛР-СШ „София“.</p>	<p>ЦПЛР СШ „София“</p>	<p>По бюджет</p>	<p>Постоянен</p>	<p>Брой проведени изяви, организирани от ЦПЛР</p> <p>Брой проведени изяви на местно ниво</p> <p>Брой проведени изяви на регионално и национално ниво</p> <p>Брой проведени изяви на международно ниво</p> <p>Брой участници</p>	<p>- 44 изяви, организирани от СШ „София“</p> <p>31 /по покана/ изяви на местно ниво</p> <p>- 20 изяви на национално ниво</p> <p>- 1 изява на международно ниво</p> <p>- Брой участници: 1408</p> <p>участника</p>
	<p>Реализираните изяви и участия представляват: традиционните концерти,</p>	<p>ЦПЛР ЦИКО „София“</p>	<p>Собствено</p>	<p>Постоянен</p> <p>2021 г.</p>		<p>- 39 изяви на ЦПЛР</p> <p>- 20 изяви на местно ниво</p>

	<p>продукции, спектакли, изложби, ателиета, турнири, чествания и празници, които творческите форми на ЦПЛР Център за изкуства, култура и образование „София“ провеждат, както и участия в конкурси, фестивали, съвместни национални инициативи в областта на музикалното, театралното, танцовото изкуство и изобразителните изкуства, науката и хуманитарни дисциплини. Тъй като към броя на участията не се отчитат такива на местно ниво София-град, например: по покана на Столична община и Районни администрации, РУО София-град, столични училища, неправителствени организации и фирми.</p>					<p>- 136 изяви на национално и международно ниво - Участници: 1000+ деца от бте филиала на ЦИКО</p>
--	--	--	--	--	--	---

<p>5. Създаване на специализирана програма за деца, представители на етническите малцинства или за които българският език не е майчин, с цел допълнително ограмотяване и предоставяне на обща подкрепа</p>	<p>Интегриране на деца и ученици, представители на етнически малцинства, чрез занимания в различните видове спорт.</p>	<p>ЦПЛР -СШ “София”</p>	<p>По бюджет</p>	<p>2021/2022 учебна година</p>	<p>Брой идентифицирани деца, обхванати деца ежегодно</p> <p>Тип и брой проведени образователни дейности (хорариум на децата и брой експертни часове).</p> <p>Оценен напредък на участниците в дейностите</p>	<p>- Идентифицирани около 90 деца от етнически малцинства</p> <p>- Обхванати: 70 деца</p> <p>- Хорариум: 1100 часа/ годишно</p> <p>- Подпомага се напредъка на децата с повишаване на успеха им в училище с 0.75-1 единица</p>
	<p>Авторски учебни програми на учителите, които работят с групи, представители на етнически малцинства</p>	<p>ЦПЛР ЦИКО “София”</p>	<p>По бюджет</p>	<p>2020/2021 и 2021/2022 учебна година</p>		<p>- Идентифицирани около 90 деца от етнически малцинства</p> <p>- Обхванати: 70 деца</p>

						- Хорариум: 1100 часа/ годишно - Подпомага се напредъка на децата с повишаване на успеха им в училище с 0.75-1 единица
6.Създаване на специализирана образователна подкрепа за деца със СОП	Адаптиране на учебните програми на преподавателите с цел индивидуален подход към децата със специални образователни потребности или включване на дейности, подпомагащи силните им страни и основни за развитието на умения	ЦПЛР СШ “София”	Бюджет	2021/2022 учебна година	Брой идентифицирани деца, обхванати деца ежегодно  Тип и брой проведени образователни дейности (хорариум на децата и брой експертни часове).  Оценен напредък на участниците в дейностите	Брой идентифицирани: 25 деца  Дейностите се провеждат групово в различните видове спорт, с приоритет плуване, децата се включват в групи на преподавателите заедно с други деца, хорариум не може да бъде отчетен



	<p>Адаптиране на учебните програми на преподавателите с цел индивидуален подход към децата със специални образователни потребности или включване на дейности, подпомагащи силните им страни и основни за развитието на умения</p>	<p>ЦПЛР ЦИКО “София”</p>	<p>По бюджет</p>	<p>2020/2021 и 2021/2022 учебна година</p>		<p>Придобряване на устойчивост на вниманието, социални умения, изпълнение на възложените задачи, фина моторика</p> <p>Брой идентифицирани: 15 деца</p> <p>Дейностите се провеждат групово в школите по изкуства, децата се включват в групи на преподавателите заедно с други деца, хорариум не може да бъде отчетен</p>
--	---	------------------------------	------------------	--	--	--

						Придобряване на устойчивост на вниманието, социални умения, изпълнение на възложените задачи, фина моторика
7. Подобряване на материално-техническата база на ЦПЛР	<p>Ремонтни дейности в басейните на ЦПЛР -СШ "София":</p> <p>Басейн към 131-во СУ: Изграждане на абонатна станция , подмяна на отоплителната инсталация ,хидроизолация на входа</p> <p>Басейн към 144-то СУ: Основен ремонт на вентилационната система, аварийен ремонт на ел.табло, ав.ремонт-тръбна разводка</p> <p>Басейн към 145-то ОУ: Доставка и монтаж на филтър и помпа, ремонт водопровод</p> <p>Басейн към 153 СУ:</p>	ЦПЛР СШ "София"	Бюджет на ЦПЛР – СШ „София“	Постоянен	<p>Брой проведени ремонтни дейности на съществуващата база по тип на случаите;</p> <p>Брой проведени ремонти в помещенията и пространствата за общо ползване;</p> <p>Брой осъществени ремонтни дейности на</p>	<p>Изграждане на абонатна станция , подмяна на отоплителната инсталация ,хидроизолация на входа</p> <p>Основен ремонт на вентилационната система, аварийен ремонт на ел.табло, ав.ремонт-тръбна разводка</p>

	<p>Ремонт вентилационна система, ремонт регулатори</p> <p>Ремонтни дейности на филиал Надежда на ЦПЛР ЦИКО “София”: Цялостно боядисване – вътрешно на сградата. Подмяна на осветление, поставяне на допълнително осветление, където е необходимо.</p> <p>Ремонтни дейности на филиал Бели брези на ЦПЛР ЦИКО “София”: Подмяна на подови настилки на 2 кабинета и фойе, боядисване, ремонт на санитарен възел и обслужващи помещения, закупуване на ново</p>	<p>ЦПЛР ЦИКО “София”</p>	<p>Бюджет</p>	<p>Постоянен 2021 г.</p>	<p>прилежащата архитектура;</p> <p>Брой оформени кътове за почивка и социални контакти</p>	<p>Доставка и монтаж на филтър и помпа, ремонт водопровод</p> <p>Ремонт вентилационна система, ремонт регулатори</p> <p>2 основни ремонта</p> <p>2 пространства – ремонтирани изцяло</p> <p>2 броя ремонтни дейности на прилежащата инфраструктура</p>
--	---	--------------------------	---------------	--------------------------	--	--

	обзавеждане – шкафове, тапициране на столове, маси Закупуване на техническо оборудване, подходящо за дейностите					
8. Дейности за изграждане на нова архитектурна среда, която отговаря на съвременните обществени изисквания и нужди - търсене на възможности за увеличаване на броя на базите, помещенията, образователна инфраструктура, която ползват ЦПЛР в Столична община	<p>Проведени разговори и изразено становище, относно стопанисването на плувния басейн към 30 СУ</p> <p>Изпълнение на проектиране на идейна фаза на Център за изкуства, култура и образование София – филиал Банка – възлагане по задание от страна на Столична община и ЦПЛР ЦИКО “София” на архитектурно студио; Проведени разговори относно възможностите за разширяване на базата на Центъра в други 2 района на София</p>	ЦПЛР СШ “София”	Бюджет на СО	Постоянен 2021 г.	Брой осигурени нови бази, помещения, образователна инфраструктура за ЦПЛР	Направени стъпки към разширяване на базата на СШ „София“ Плувен басейн към 30 СУ
		ЦПЛР ЦИКО “София”	Бюджет на СО	Постоянен 2021 г.		- Направени стъпки към разширяване на базата в 2 филиала на Центъра, създаване на условия за разширяване на дейността в още 2 района на София - Обектите отпадат от инвестиционн

						ата програма на СО.
9.Осигуряване на технически средства, оборудване и материали за работа за ЦПЛР	Технически средства: 6 лаптопа за работа на учителите на СШ „София“ по време на дистанционно обучение	ЦПЛР СШ “София”	Бюджет на СШ „София“  По проект	Постоянен 2021 г.	брой осигурени технически средства  брой използвани съвременни информационни и комуникационни технологии в образователния процес, в т.ч. онлайн ресурси	Акаунти за 38 учители в class room  Закупени ракети и пера за отделението по бадминтон Топки: волейбол, баскетбол, хандбал Лека атлетика: спортна екипировка ,препятствия Гимнастика: постелки и уреди Плуване: плавници ,пулбойси, ранички, макарони
	Закупуване на 5 лаптопа (тип Хромбук) за работа с учениците	ЦПЛР ЦИКО “София”	Проект по НП За чиста околна среда	Постоянен 2021 г.		5 бр лаптопи – хромбук



	клубове и „Спортна София 2000“ ЕАД. Популяризиране на Програмата чрез електронна платформа за информираност и публичност на СО, социални мрежи и медийно отразяване; - координиране на дейности с партньори; - осигуряване на спортна база и пособия за провеждане на дейности - изготвен финансов и съдържателен отчет					занимания със спорт и интереси за деца и ученици на повече от 20 локации в София. Организиран над 15 вида спортни дейности и активности, ръководени от квалифициран и спортни специалисти
<b>Мярка 2.2.: Подкрепа на деца с изяви дарби.</b>						
Дейности	Изпълнение на дейността	Изпълнител/Партньори	Финансиране	Срок за изпълнение	Индикатори за изпълнение	
					Мерна единица /брой, дял, процент и др./	Резултат /брой, дял, процент и др./
1. Предоставяне на стипендии по реда на Наредба за условията и реда за осъществяване на закрила на деца с изяви дарби	Проведени три заседания на ЕКК в областта на спорта, назначена със Заповед на кмета на СО; изготвени 3 /три/ заповеди за предоставяне на закрила на 94 деца с изяви дарби; изготвени 27 заповеди за отказ от предоставяне на закрила; пренасочени по	дирекция СМД, дирекция „Образование“	Държавен бюджет МОН ММС	Целогодишно	Според броя подадени искания	Брой подадени искания <b>-108</b> за закрила на деца с изяви дарби в областта на спорта;

	<p>компетентност към други държавни институции / ММС и МОН/ - 14 постъпили искания</p> <p>Проведени три заседания на ЕКК в областта на науката и образованието, назначена със Заповед на кмета на СО; изготвени 3 /три/ заповеди за предоставяне на закрила на 67 деца с изявени дарби; изготвени 14 заповеди за отказ от предоставяне на закрила;</p>					<p><b>94 одобрени деца</b> за предоставяне на закрила <b>27 отказа</b> от предоставяне на закрила</p> <p>Брой подадени искания <b>-81 искания</b> за закрила на деца с изявени дарби в областта на науката и образованието; <b>67 одобрени деца</b> за предоставяне на закрила <b>14 отказа</b> от предоставяне на закрила</p>
<p>2. Провеждане на изяви на интересите и способностите на деца с изявени дарби</p>	<p>Участие в състезания от спортния календар на СШ „София“ и в спортния календар на отделните федерации</p>	<p>ЦПЛР СШ „София“</p>	<p>Бюджет Лично финансиране на участниците Проекти</p>	<p>Постоянен</p>	<p>Брой идентифицирани деца с изявени дарби по тип на дарбите</p>	<p>Всички изяви на СШ „София“ включват деца и</p>



					<p>Брой проведени изяви, организирани от ЦПЛР</p> <p>Брой проведени изяви на местно ниво</p> <p>Брой проведени изяви на регионално и национално ниво</p> <p>Брой проведени изяви на международно ниво</p> <p>Брой участници в изяви, организирани от ЦПЛР по тип на изявата.</p> <p>Брой и тип получени награди от подкрепени участници във външни форуми</p>	<p>ученици с изявени дарби</p> <p>5 състезания организирани от СШ „София“, проведени с деца с изявени дарби</p> <p>7 отбора баскетбол – участие в междуобластни и зонални първенства</p> <p>3 отбора баскетбол-участие на финали</p> <p>Хандбал: 1 отбор – национален турнир „Мини-хандбал“ 1 отбор - Квалификации</p>
--	--	--	--	--	---	--

	<p>Продукции на школите по изкуства в направления: музика, танц, театър</p>	<p>ЦПЛР ЦИКО „София”</p>	<p>Бюджет Лично финансиране на участниците</p>	<p>Постоянен 2021 г.</p>	<p>я „Купа България“</p> <p>Спортна гимнастика и акробатика – участие в Държавен шампионат Лека атлетика - участие в национален шампионат Плуване – участие в 3 три турнира на национално и международно ниво Тенис на маса- Участие в ДОИП за 12г. и 15г.</p> <p>12 изяви, организирани от ЦПЛР, проведени с</p>
--	---	--------------------------	--	------------------------------	---

	<p>Явяване на конкурси и фестивали, получаване на призови места</p> <p>Участие на учениците от школите по английски език в международен лагер SpaceCamp</p>		Проекти			<p>деца с изявени дарби</p> <p>Всички изяви на Центъра включват деца и младежи с изявени дарби: 39 изяви, организирани от ЦИКО София 136 изяви на национално и международно ниво</p>
<p>3. Провеждане на ранно професионално ориентиране на деца с изявени дарби</p>	<p>Насочване на школници с изявени дарби и физически показатели е спорта към клубни и национални отбори и спортни училища</p>	<p>ЦПЛР - СШ „София”</p>	Бюджет	Постоянен	<p>Брой идентифицирани деца с изявени дарби, обхванати чрез скрининг/препратка от детска градина или училище/препратка от школа/заявление от родители</p>	<p>36 школьника-баскетбол 24 школьника – хандбал 5 школьника – лека атлетика 4 – акробатика 10 – плуване</p>

	Дейността не е реализирана поради ситуацията с разпространение на Ковид-19 и невъзможност за провеждане на скрийнинг с училищата	ЦПЛР ЦИКО „София”	Бюджет	Постоянен 2021 г.	Брой деца с изявени дарби, които професионално се ориентират в областта на спорта  Брой деца с изявени дарби, които професионално се ориентират в областта на изкуствата, науката, технологиите и спорта	8 ученици, които са намерили професионална реализация в областта на изкуствата и социалните дейности
4. Стимулиране на ученици с високи постижения в областта на спорта по повод <b>17 май – ден на българския спорт</b> - еднократни стипендии за ученици от държавни, общински и частни училища, както и	Традиционно присъждане и връчване на стипендии: стимулиране на младежи с високи постижения в областта на спорта; Обявена процедура за набиране на номинации, в изпълнение на Решение на СОС № 181/08.04.2021 г. за утвърждаване на Програмата; - определена Експертна комисия със заповед на кмета на Столична	СМД/ СОС – Програма за съфинансиране на спортни събития, форуми, кампании и инициативи под патронажа на кмета на СО/ Фондация „София Европейска столица на спорта“	Съгласно Решение на СОС № 523/ 26.07.2018 г. – Програма за съфинансиране на спортни събития, форуми, кампании и инициативи под патронажа на кмета на СО	Март – Юни 2021 г.	Брой връчени стипендии на деца с изявени дарби в областта на спорта; популяризиране на събитието  брой постъпили	<b>107 връчени стипендии;</b> публикувани 3 /три/ пресинформации (ел. портал на СО; социални мрежи;  <b>112 постъпили предложения</b> за стипендия

деца, и младежи с увреждания.	община, за разглеждане на постъпили предложения; - Заповед на кмета на СО за одобрени за стипендии ученици от столични училища за 2021 г. - предоставени плакети на всички одобрени ученици; - предоставени допълнителни награди от Фондация „София – Европейска столица на спорта“ на 5 /пет/ неodobрени за стипендия ученици; - публикувана информация	Изпълнител: Дирекция СМД  Партньор: Фондация „София – Евр. столица на спорта			брой одобрени	<b>107 одобрени предложения</b>
<b>Мярка 2.3.: Реализиране на дейности за професионално ориентиране и консултиране и връзка с пазара на труда.</b>						
Дейности	Изпълнение на дейността	Изпълнител/Партньори	Финансиране	Срок за изпълнение	Индикатори за изпълнение	
					Мерна единица /брой, дял, процент и др./	Резултат /брой, дял, процент и др./
1. Консултиране и насочване на ученици със СОП, завършващи 7 и 10 клас с удостоверения за завършен клас	Консултиране и насочване след 7 клас – 95, след 10 клас – 20, общо – 115 ученици	РЦПППО – София-град / РУО – София-град, ЦСОП, училища	МОН, РЦПППО	Юни 2021 г.	Брой консултирани ученици	след 7 клас – 95, след 10 клас – 20, общо – 115 ученици
2. Кариерно ориентиране на ученици от I -XII	Кариерно ориентиране и консултиране на ученици от I -XII клас от всички	ЦПЛР-КОК-София в партньорство с	80% МОН, 20% СО	До Юли 2021 г.	3000 ученици от I -XII клас	3055

<p>клас от всички видове училища, отчитащо потребностите и индивидуалните им характеристики и предпочитания</p>	<p>видове училища чрез взаимодопълващи се дейности за информирание, обучение, диагностика, оценка на компетенциите, обучение за вземане на решение, консултиране - групово и индивидуално, чрез включване и на семейството.</p>	<p>общински, държавни и частни училища, и родители</p>				
<p>3. Разработване на информационни блокове за кариерно ориентиране с актуална информация за територията на Столична община</p>	<p>Разработени презентации и видеоматериали за учениците от начален, среден и гимназиален курс. Разработени Справочници за кандидатстване след 7 клас в държ.и общински училища в град София за уч. 2020-2021 и 2021-22 г., ползвани от над 45000 родители, ученици и учители</p>	<p>ЦПЛР-КОК-София в партньорство с РУО София-град, университети, Агенция по заетостта, проф. организации и работодатели</p>	<p>80% МОН, 20% СО</p>	<p>До 15.05.2021 г.</p>	<p>Брой разработени информационни блокове</p>	<p>Разработени 3 инф. блока за ползване от всички ученици от VII-XII клас, родители и учители на територията на Столична община 14 материала</p>
<p>4. Организиране на кариерни форуми за запознаване на учениците с професиите и трудовите дейности, и връзката личност - работата</p>	<p>Организиране на кариерни форуми - среща на бизнеса с образованието. Срещи, организирани със съдействието на БАСКОМ, в които водещи компании, занимаващи се в сферата на информационните</p>	<p>ЦПЛР-КОК-София в партньорство с училища, проф. организации и работодатели</p>	<p>80% МОН, 20% СО</p>	<p>До Юли 2021 г.</p>	<p>Брой проведени форуми</p>	<p>Проведени 2 форума с 200 ученици от V-XII клас на тема: „Професиите отблизо” и „Срещи на бизнеса с</p>

	<p>технологии, със софтуер и софтуерни продукти, представят дейността си пред учениците, споделят личен опит, дават реална представа за това как се работи в големите компании, какви личностни качества са необходими, какво образование, кои са уменията, които се търсят и ценят у служителите. Срещи, проведени с ученици от 164.ИЕГи 134.СУ.</p> <p>Професиографски посещения и срещи с управляващ директор – „Software AG Bulgaria“, с продуктов мениджър – „Хемимонд“ АД и родители с популярни професии.</p>					<p>образованието” Разработени презентации от ученици за 25 професии.</p>
--	--	--	--	--	--	--

**Мярка 2.4.: Провеждане на социална и здравна политика, насочена към децата и учениците.**

Дейности	Изпълнение на дейността	Изпълнител/Партньори	Финансиране	Срок за изпълнение	Индикатори за изпълнение	
					Мерна единица /брой, дял, процент и др./	Резултат /брой, дял, процент и др./
1. Осъществяване на контрол по качеството на	Изготвени са доклади относно работата на заведенията за социални	Комисии, назначени със заповед на кмета	Човешки ресурс	Съгласно одобрен график за	Проверки по сигнали	7

<p>предоставяните социални услуги за деца, съгласно изискванията на Наредбата за критериите и стандартите за социални услуги за деца.</p>	<p>услуги по Наредбата за критериите и стандартите за социални услуги за деца. От външните доставчици, на които Столична община е делегирала чрез конкурс управлението на социални услуги, има постъпили доклади по Рамката за качеството на социалните услуги. Извършвани са проверки по постъпили жалби и сигнали, както и съвместни проверки с Дирекция „Социално подпомагане.</p>	<p>на Столична община</p>		<p>планови проверки</p>	<p>Годишни доклади по Рамката за качеството на социалните услуги –</p>	<p>Проверки по сигнали -6 бр. доклади по тях. Годишни доклади по Рамката за качеството на социалните услуги – 48 бр. Съвместни проверки с Дирекция „Социално подпомагане“ – 1 бр. доклад Проверки по Наредбата за критериите и стандартите за социални услуги за деца – 2 бр. доклади.</p>
<p>2. Разработване на годишен план за развитие на социалните услуги на територията на Столична община.</p>	<p>Годишен план за развитие на социалните услуги през 2021 г. не е разработен, тъй като съгласно влезлия в сила от 01.07.2020 г. Закон за социалните услуги, той следва да бъде съобразен с</p>	<p>Дирекция „Социални услуги за деца и възрастни“ на Столична община</p>	<p>Човешки ресурс</p>	<p>Веднъж годишно</p>	<p>Брой предвидени в плана за разкриване нови социални услуги с целева група</p>	<p align="center">-</p>



	Националната карта на социалните услуги, чието изготвяне предстои. Общината е изготвила спраки и работи по картографирането, съвместно с МТСП.				социално уязвими групи	
3. Провеждане на разяснителни кампании за превенция на заболявания и здравословен начин на живот в училищата	Поради пандемията от КОВИД 19 няма обобщена информация за проведените мероприятия по заложената в стратегията тема.	СРЗИ Дирекция „Здравеопазване“ Специалисти от училищните здравни кабинети	-	Към м. Юни 2021 г.	Брой проведени кампании  Брой обхванати ученици	-  -
<b>Мярка 2.5.: Превенция на рисковото поведение сред децата и учениците.</b>						
Дейности	Изпълнение на дейността	Изпълнител/Партньори	Финансиране	Срок за изпълнение	Индикатори за изпълнение	
					Мерна единица /брой, дял, процент и др./	Резултат /брой, дял, процент и др./
1. Форум „С децата и родителите заедно“	Проведен е форум „Театър в парка“	МКБППМН – СО	Съгласно държавно делегиран бюджет	Октомври 2021 г.	Брой идентифицирани деца и семейства в риск Брой участници – деца и родители	600  1200
2. Организиране на спортни и културни занимания с цел превенция на	Проведени 5 изложби на детски рисунки Проведени са 7 спортни занимания /съревнования/ с превантивна насоченост с	МКБППМН – СО /районни администрации	Съгласно държавно делегиран бюджет	Септември – Декември 2021 г.	Брой идентифицирани деца в риск (по категории: първична,	655 (255,180,170)

проблемно поведение	цел преодоляване на асоциални прояви в училище				вторична, третична превенция) Брой участници (от дадените категории)	85 (60,15,10)
3. Обучение на специалисти за осъществяване на превенция на употреба на психоактивни вещества	Проведени са обучения на членове на МКБППМН към районите от Превантивно-информационния център по проблемите на наркоманиите - СО	МКБППМН – СО/НСНВ	Бюджет на Столична община	2021 г.	Брой обучения, Брой обучени специалисти	1 15
4. Провеждане на работни срещи, посветени на сигурността в училище и ДГ	Проведени са работни срещи с инспектори от група „Детска престъпност“, Дом за временно настаняване на малолетни и непълнолетни, Общинска полиция - СДВР, пробационни служители	МКБППМН – СО /дирекция „Сигурност“/ ДПС-СДВР	-	Октомври - Декември 2021 г.	Брой работни срещи; брой участници	1 30
5. Организиране на „кръгла маса“ - „Координация на детските и младежките политики в областта на БППМН“	Проведена среща със специалист от ММС за начина за координация на детските и младежките политики в областта на БППМН	МКБППМН – СО/ММС	-	Ноември 2020 г.	Брой участници, Брой доклади (или изказани индивидуални становища)	3 1

6. Организиране на среща за запознаване с проекти за социални иновации	Проведена работна среща със служители от МТСП за запознаване с проекти на класирани НПО в конкурс за социални иновации	МКБППМН – СО/НПО	-	Септември - Декември 2021 г.	Брой събития; брой участници	1 3
7. Организиране на събития, свързани с правата на детето	Раздадена сред учащи се адаптирана версия на Конвенцията за правата на детето	МКБППМН – СО/УНИЦЕФ	-	2020/2021 учебна година	Брой събития Брой обхванати училища Брой информирани ученици	3 3 45
8. Провеждане на събития „Розова фланелка“ - превенция на тормоза	Проведени разговори, презентации с ученици за недопускане на тормоз в училище	МКБППМН – СО	Съгласно държавно делегиран бюджет	Февруари 2021 г.	Брой събития Брой участници	5 100
9. Организиране участието на ученици в обучения и беседи за превенция на употреба на психо-активни вещества	Проведени са беседи в час на класния ръководител в училище и обучени ученици по метода „връстници обучават връстници“	МКБППМН – СО/районни администрации	Съгласно държавно делегиран бюджет	Октомври 2021 г.	Брой проведени беседи Брой участници	44 650
10. Използване на спортни дейности като превенция на рисковото поведение сред децата и учениците	Предлагане на системни занимания по различните видове спорт: баскетбол, волейбол, хандбал, лека атлетика, тенис на маса, бадминтон, художествена и спортна гимнастика, плуване, акцент – работа с деца с изяви спортни	ЦПЛР СШ „София“	Бюджет	Постоянен	Брой деца от рискови групи, включени в занимания в различните видове спорт	14 деца

	качества, които са в риск от отпадане от училище.					
11. Възможности за участие в кампании за безопасен интернет, за защита правата на децата, за превенция на агресията и насилието на образователни институции и НПО	<p>- Проект <b>„Reboot now”</b> („Рестартирай сега”) по Програма „Гражданство, равенство, права и ценности“ на Европейската комисия, с вносител Асоциация „Анимус“- логистична подкрепа</p> <p>- <b>„За здраве чрез спорт и труд“</b>- интеграция на рискови групи/ ученици отпадащи от училище/ спортни дейности и футболен турнир, превенция на агресията и насилието/ почистване, реновиране, залесяване, място за отдих и др.</p> <p>- <b>„8:0 за хората срещу зависимостите“</b></p>	<p>Асоциация „Анимус“/ Дирекция СМД, НПО, образователни институции, РА</p> <p>МКБППМН към Район „Красна поляна“/ дирекция СМД/ образователни институции</p> <p>Сдружение „Реванш“/ММС/БФС/ Национален център по наркомании/ дирекция СМД</p>	<p>Европейски проект</p> <p>Програмно финансиране – 3 465 лв.</p> <p>Логистична подкрепа</p>	<p>Целогодишно</p> <p>Април – Ноември 2021 г.</p> <p>/25 – 27/ Август 2021 г.</p>	<p>Брой организирани и подпомогнати събития; брой партньорства; брой участници</p> <p>2 партньорства, 3 събития. 25 участници от различен етнос</p> <p>1 събитие, деца и младежи - наблюдатели</p>	<p>Проектът се реализира в периода 2021/2024</p>
<b>Мярка 2.6.:</b> Провеждане на извънкласни и извънучилищни дейности, и допълнителни педагогически услуги в образователните институции						
Дейности	Изпълнение на дейността		Финансиране		Индикатори за изпълнение	

		Изпълнител/Партньори		Срок за изпълнение	Мерна единица /брой, дял, процент и др./	Резултат /брой, дял, процент и др./
1. Създаване на условия за финансиране на извънкласни и извънучилищни дейности, разширяване мрежата от партньори на образователните институции чрез проектно финансиране.	Обявена сесия за набиране на проектни предложения; разгледани постъпили проекти на образователни институции РА и малки населени места от ЕК, назначена със Заповед на кмет на СО; Решение с Протокол за одобрени и неодобрени за финансиране проекти; Доклад от координатор на Програмата до СОС за финансиране на проектите; Решение на СОС. Реализирани проектни дейности: „Спорт в училище“ и „Движение и здраве“; приобщаващо образование, превенция на отпадането от училище, превенция на агресията и насилието и др.; инициативи и дейности, свързани с отбелязване на годишнини.	Дирекция СМД, образователни институции – ДГ/ Училища, Общински центрове за подкрепа на личностно развитие/ РА/ кметства на малки населени места	Съгласно Решение на СОС и обявяване на сесия за програмно финансиране - 270 000 лв.	Април – Ноември 2021 г.	Брой реализирани дейности и събития; общ брой обхванати участници, брой обхванати участници от различен етнически групи;	Общо 87 финансирани проекта: 51 проекта на образователни институции /22 проекта на детски градини, 36 проекта на училища, 1 проект на ЦПЛР/; 24 проекта на районни администрации и малки населени места участници - 27 064; етнически групи – 325 участници; неравностойно положение – 270 деца

<p>Програма за развитие на физическото възпитание и спорта</p>	<p>Реализирани проектни дейности: „Спорт в училище” /за училища/, „Движение и здраве” /за ДГ/, неправителствени организации в подкрепа на инициативата „София – Европейска столица на спорта”; спорт и социален туризъм сред младежки общности; емблематични за град София спортни събития, форуми и фестивали, в подкрепа на инициативата „София – Европейска столица на спорта” Приет Годишен отчет с Решение № 4/13.01.2022 г.</p>	<p>Спортни клубове и НПО</p>	<p>Програмно финансиране – 150 000 лв.</p>	<p>Април – Ноември 2021 г.</p>	<p>Брой реализирани дейности и събития; общ брой обхванати участници, брой обхванати участници от различен етнически групи;</p>	<p>Финансирани <b>29 проекта</b> на СК и НПО; Обхват на целевата група – <b>8 716</b> участници; Етнически групи – 349 участници; неравностойно положение – 141 участници</p>
<p>2.Реализиране на дейности и подкрепа на спортни клубове за развитие на детско-юношеския спорт. Стимулиране на здравословен и активен начин на живот сред подрастващите, мотивиране на</p>	<p>Подкрепени и финансирани дейности за стимулиране на здравословен и активен начин на живот сред подрастващите: Обявена сесия за програмно финансиране – с решение на СОС; Разгледани постъпили проекти на СК от ЕК, назначена със Заповед на</p>	<p>СО/ Дирекция СМД/ СК</p>	<p>Съгласно Решение на СОС и обявяване на сесия за програмно финансиране – 900 000 лв.</p>	<p>Юли - Декември 2021 г.</p>	<p>Брой реализирани дейности; брой включени участници, брой партньорства;</p>	<p>Общо - <b>133 дейности</b>: 71 – индивидуални видове спорт; 62 – колективни видове спорт  <b>92 спортни</b> клуба;</p>

<p>устойчиво включени в спортни дейности деца и младежи</p>	<p>кмет на СО; Решение с Протокол за одобрени и неодобрени за финансиране СК; Доклад от координатор на Програмата до СОС за финансиране на СК; Решение на СОС за одобрени за финансиране СО.                  Финансирани 92 проекта на спортни клубове /СК/, развиващи олимпийски спорт:                  40 СК – колективни спортове;                  52 СК индивидуални спортове                  Дейности, финансирани по програмата:                  – подготовка на деца и младежи от детско – юношеската школа /ДЮШ/                  участие на спортисти от ДЮШ в Държавни първенства;                  – организирани спортни прояви;                  – участие на спортисти от ДЮШ в международни състезания;</p>					<p>7247 спортисти;                   1648 - допълнително включени участници                   Дейностите са реализирани в партньорство със Спортни федерации и СК</p>
---	---	--	--	--	--	---

	<p>– организирани кампании /селекции;                  – материално техническо оборудване, екипировка, сп. пособия;                  – МТ База – наеми, консумативи;                  – стимулиране на тренъори.                  Представен отчет за изпълнение на Програмата от зам.-кмет на СО пред СОС;                  Решение на СОС за приемане на отчета.</p>					
<p>3. Подкрепа и финансиране на добри практики за спортни дейности и младежко доброволчество</p>	<p>– „Академия за ВИЗИОНЕРИ“ - реализирана инициатива, насочена изцяло към младите хора на София в пет тематични направления: Екология и градска среда; Изкуство, култура, образование и наука; Спорт и здраве; Здравно и гражданско образование. Медийна грамотност; Подкрепа на хора в неравностойно положение, хора и животни в риск.                  Участниците в</p>	<p>Дирекция СМД/ НПО, Асоциация за развитие на София, Зелена София, Българска асоциация за семейно планиране – БАСП, Британски съвет</p>	<p>20 941,68 лв.</p>	<p>Април – Май 2021 г.</p>	<p>Брой включили се образователни институции</p>	<p><b>Столични образователни и институции/ общински и частни; 5 – проекта</b>                  Обхванати 54 /петдесет и четири/ преки участници - младежи на възраст от 15 до 29 г.;                  Реализирана рекламна и IP кампания</p>



	<p>Академията преминаха безплатни мотивационни обучителни сесии от утвърдени експерти като създадоха и реализираха 5 проекта, които Столична община финансира и популяризира - Stolichna H20, VODORASLO2, "Само по поезия", Nickname B@3OB", и "Да погледнем зад завесата". Подпомогнати млади хора в създаването на проектните идеи, тяхното разписване в утвърден формуляр и финализирането на бюджетната рамка; съдействие при представянето на проектите пред широка аудитория; съгласуване на финансовите и съдържателни отчети и др.</p> <p><b>-Международен ден на доброволца - 4 декември 2021</b>; съвместна инициатива на Столична община с фондация „Ела и ти“ и Спортна школа</p>	<p>Дирекция СМД/ фондация „Ела и ти“/ Спортна школа „София“</p>			<p>Брой включили се младежи с увреждания</p>	<p>за популяризиране на инициативата и резултатите от реализираните проекти; Проведени над 10 /десет/ работни срещи с менторите в петте направления; <b>5</b> – партньорства</p> <p>5 младежи с увреждания и доброволци</p>
--	---	---	--	--	--	---

	„София“ за отбелязване на Международните дни на доброволца /5 декември/ и на хората с увреждания /3 декември/.					
<b>Стратегическа цел II. Сътрудничество между институциите за осигуряване качеството на приобщаващото образование и личностното развитие на децата и учениците.</b>						
<b>Оперативна цел 1. Междуинституционално взаимодействие между местните и държавни органи и структури, образователни институции, доставчиците на социални услуги, граждански организации и родители за посрещане на разнообразието от образователни потребности на децата и учениците.</b>						
<b>Мярка 1.1. Взаимодействие и сътрудничество между различните институции, осигуряващи подкрепа за личностно развитие на територията на Столична община.</b>						
Дейности	Изпълнение на дейността	Изпълнител/Партньори	Финансиране	Срок за изпълнение	Индикатори за изпълнение	
					Мерна единица /брой, дял, процент и др./	Резултат /брой, дял, процент и др./
1. Изграждане на платформа за образователни ресурси	По проект на УНИЦЕФ и МОН, съвместно с РЦ - София-град, се изработва платформата "Подкрепи ме", която е насочена към децата със СОП и техните учители и родители. Екип от наши специалисти е включен активно в разработване на материалите за платформата.	РЦПППО – София-град /МОН/ УНИЦЕФ	Уницеф	Юни 2021 г.	Брой посещения и изготвени планове за подкрепа Брой създадени видеоклипове	Платформата реално започна работа от декември 2021г.
2. Обучение на представители на образователни институции от	Обучението се проведе в рамките на 3 дни с лектори проф. д-р Емилия Евгениева, доц. д-р	РЦПППО – София-град, СУ, образователни институции	РЦПППО	Октомври 2021 г.	Брой участници	120 участници

<p>областта на тема „Адаптиране на учебното съдържание за ученици със специални образователни потребности“ и „Обща и допълнителна подкрепа за личностно развитие и ранно професионално ориентиране на деца със СОП, в риск и надарени деца“</p>	<p>Маргарита Стефанова – Бакрачева, проф. дпн Милен Замфиров. Участваха 120 педагогически специалисти.</p>					
<p>3. Организиране на Форум за обсъждане на резултатите от провеждането на социална политика в София, успешните модели и предизвикателства.</p>	<p>Поради противоепидемичните ограничения, наложени заради Ковид 19, Форумът не е реализиран.</p>	<p>Дирекция „Социални услуги за деца и възрастни“ на Столична община  НПО</p>	<p align="center">-</p>	<p>Веднъж годишно</p>	<p>Брой участници Брой доклади (изказани становища)</p>	<p align="center">-</p>
<p>4. Организиране на съвместни дейности с МКБППМН,</p>	<p>Проведоха се три съвместни занимания</p>	<p>ЦПЛР-КОК-София в партньорство с МКБППМН,</p>	<p align="center">-</p>	<p>До Юли 2021 г.</p>	<p>Брой дейности</p>	<p>Провеждане на 3 съвместни</p>

ЦИКО "София", доставчици на социални услуги и др.		ЦИКО „София“, доставчици на социални услуги				занимания с участието на 25 деца и у-ци
5. Обмяна на опит и работа в екип с учители и ръководства на други образователни институции от системата	СШ „София“, в голямата си част, реализира своята дейност, използвайки спортната база на училищата и детските градини на територията на град София, поради което, ръководството и преподавателите осъществяват постоянна връзка с образователните институции по места	ЦПЛР- СШ „София”	Бюджет	Януари – Юли 2021 г. Септември-Декември 2021 г.	Брой проведени срещи Брой създадени партньорства Брой обменени практики Брой създадени екипи за работа между учителите и ръководствата на образователните институции	23 проведени срещи 18 създадени партньорства 1 обменена практика / ЦПЛР-ОДК Кюстендил/ 7 създадени екипа
	Поради въведените ограничения всички мероприятия и срещи от 2021 година са отложени за следващата година	ЦПЛР ЦИКО „София”	Бюджет	Януари – Юли 2021 г. Септември-Декември 2021 г.		неприложимо
6. Осъществяване на съвместни дейности, инициативи и мероприятия	Преподавателите от СШ „София“ работещи в различните образователни институции, се включват	ЦПЛР- СШ „София”	-	Постоянен	Брой проведени съвместни дейности, инициативи, мероприятия	Празник за „Деня на детето“ – 6 детски градини

<p>между ЦПЛР и училища, детски градини</p>	<p>активно в мероприятията по места.</p> <p>Поради въведените ограничения всички мероприятия и срещи от 2021 година са отложени за следващата година</p>	<p>ЦПЛР ЦИКО „София”</p>		<p>Декември 2021 г.</p>	<p>Брой участници в дейностите, инициативите, мероприятията</p>	<p>2 спортни празника – 90 СУ Празник „Ние обичаме спорта“ – 107 ОУ акробатика Художествена гимнастика – коледни тържества – 8</p>
<p>7.Осъществяване на съвместни инициативи и мероприятия между ЦПЛР и районни общински администрации, дирекции в Столична община</p>	<p>СШ „София“- основен партньор на Дирекция „Спорт и младежки дейности“ на СО, при реализиране на различни спортни дейности и инициативи</p> <p>Създаване на проект Дигитални умения за</p>	<p>ЦПЛР- СШ „София”</p> <p>ЦПЛР ЦИКО „София”</p>	<p>Проект</p>	<p>Постоянен</p>	<p>Брой осъществени дейности, инициативи, мероприятия</p> <p>Брой участници в дейностите, инициативите, мероприятията</p>	<p>3 събития</p> <p>300 участника</p> <p>Дейностите са отложени за</p>

	младите хора в Надежда - кандидатстване с проект с програма Европа			Септември – декември 2021 г.		2022 година поради спиране на програмата за обжалване
8.Административн о съдействие от Столична община за постигане на поставените в стратегиите на образователните институции цели	Поради въведените ограничения всички мероприятия и срещи от 2021 година са отложени за следващата година	ЦПЛР ЦИКО „София” и ЦПЛР СШ „София”	-	Септември – Декември 2021 г.	Брой проведени срещи с експерти от Столична община  Брой реализирани съвместни дейности, кръгли маси, семинари и други	-  -
9. Организиране и провеждане на мероприятия, свързани с приобщаващо образование с активното включване на граждански организации и родителска общественост в партньорство с	-„Надскочи себе си. Бъди отговорен“ - проведени четири демонстративни флашмоба; анкетно онлайн проучване в периода относно нагласата на децата и младежите за изграждането на бъдеща „Зелена линия на София“ включени над 240 потребители; проведен „Зелен Поход“ с пробег 4 км.; разпространени „SMART флаери“	СК „РЕКРИЕЙТ – СОФИЯ“/ Дирекция СМД/образовател ни институции и др.	Бюджет СБДДС – програмно финансиране – 2 000 лв.	Юли - Ноември 2021 г.	Брой организирани форуми, обучения, кръгли маси, дейности; брой включени НПО; брой участници	55 деца и ученици/ 100 непреки участници, родители и др. 6 кампании и инициативи 1 – кампания/ обучение

<p>училището и детската градина.</p>	<p>-«Животът е с предимство» - повишаване на знанията и уменията по БДП на ученици от шест столични училища от възрастови групи 2-ри, 4-ти, от 8 до 11 кл., като най – рискови групи за транспортни произшествия; техники за оказване на помощ при инциденти за опазване живота и здравето на децата, работни ателиета, информационна кампания „Учене чрез игра“ за по – малката възрастова група и „Връстници обучават връстници“ за големите ученици; проведен детски празник „Спазвай знаците“; проведен дискуссионен форум „Да опазим младежите“</p> <p>-«Интелигентно, безопасно и екосяобразно шофиране чрез използването на автомобилни симулатори /тренажори/» - интелигентно, безопасно и</p>	<p>БЧК – Столична организация/ Дирекция СМД/образователни институции и др.</p> <p>Национално движение оваця за отговорни млади шофьори /НДООМШ// Дирекция СМД/образовател</p>	<p>Бюджет СБДДС – програмно финансиране – 3 100 лв.</p> <p>Бюджет СБДДС – програмно финансиране – 2 400 лв.</p>	<p>Юли - Ноември 2021 г.</p> <p>Юли - Ноември 2021 г.</p>		<p>45 деца и ученици, 78 младежи; 3 – форума, обучения, кампании</p> <p>55 – ученици, младежи 2 - обучение</p>
--------------------------------------	--	---	---	---	--	--

	<p>екосъобразно шофиране чрез използването на автомобилни симулатори (тренажори), аудиовизия, и мултимедиен софтуер; системата предлага възможности за придобиване на знания при усложнени пътни ситуации.</p>	<p>ни институции и др.</p>				
<p>10. Съдействие при организиране на Национална среща на Ученически съвети. Представителство и участие на столичните Ученически съвети</p>	<p>Конкурс за Ученически съвети „Инициатива с висока обществена значимост“- разработен от ученици, членове на Консултативния съвет по политики за младежта /КСПМ/, за стимулиране работата на Ученическите съвети/ ученически инициативи с ясно изразена гражданска позиция с благотворителна насоченост, взаимопомощ и удовлетвореност, подкрепящи съученик в нужда, възрастни хора, хора в неравностойно положение, животни в риск, реновиране на училищна и градска среда/наградите за 2021 г.</p>	<p>Дирекция СМД/ образователни институции Ученически съвети и парламенти</p>	<p>3/три/ финансови награди в размер на общо 3 000 лв.,съгласно регламент и 5 /пет/ предметни награди.</p>	<p>Септември/ Ноември 2021 г.</p>	<p>Брой организирани и подкрепени срещи, брой участници</p>	<p>8 - образователни и институции/ седем общински и едно държавно училище</p>



	<p>са за реализирани инициативи, събития и кампании за учебните 2019/2020 г. 2020/2021 г.</p> <p>Консултативен съвет по политиките на младежта към кмета на СО /КСПМ/– представители на Ученически и младежки съвети, Национално представителни младежки организации, НПО и др.; - проведени 9 /девет/ заседания на Съвета; приети Правила за работа на КСПМ; представени финансови инструменти на Столична община за подкрепа на младежки дейности и възможности за включване в дейности по проекти; Създаден тематичен календарен план на Съвета</p> <p>Съвет на децата – консултативен орган към председателя на Държавната агенция за закрила на детето /ДАЗД/ - реализирана процедура за избор на членове за мандат</p>					
--	--	--	--	--	--	--

	2021/ 2022 г., съгласно Заповед № СОА21-РД91-189/28.08.2021 г.					
11. Провеждане на кампании за опазване здравето и живота на децата като участници в движението по пътищата	С Решение на УС на СБДДС е обявена процедура за набирание на проектни предложения на образователни институции, районни администрации и малки населени места; - извънкласни и извънучилищни дейности в областта на онлайн обучение по безопасност на движението в детските градини и училища БДП; кампании и инициативи, създаване на дейности в партньорство; с други институции в областта на БДП; ефективен учебен процес – изграждане на интерактивни площадки, оборудване на методически кабинети за обучение по БДП; Програма „Ваканция“ – лагери, кампании и инициативи в партньорство с други структури и организации.	СО/ Дирекция СМД/ СБДДС Направление „Транспорт и градска мобилност/ Дирекция СМД/ Неправителствени организации/ родителски активи и училищни настоятелства, обществени съвети	Бюджет на Съвет по безопасност на движението на децата в София /СБДДС/ - 61 600 лв.	Юли - Декември 2021 г.	Брой реализирани кампании; брой включени партньори; брой участници	<p>Финансирани 23 проекта на образователн и институции, РА, НПО <i>детски градини -11;</i> <i>училища- 3;</i> <i>районни администрации – 4;</i> <i>НПО - 5</i></p> <p>Обхванати общо <b>4 056</b> участници</p> <p>3 – кампании; 1 – летен лагер 4 – партньорства</p>

<p style="writing-mode: vertical-rl; transform: rotate(180deg);">                 Община Панагюрище                  ул. "Св. Кирил и Методий" № 1                  1110 Панагюрище, България                  Тел: 0756 410000                  Е-поща: info@panagurischete.com                  www.panagurischete.com             </p>	<p>                     Изградени и реновирани                      12 интерактивни                      площадки по БДП:                      9 интерактивни площадки                      в детски градини;                      2 интерактивни площадки                      в училище;                      1 интерактивна площадка в                      район „Панчарево“                      обучения и практически                      занимания по БДП –                      2 проекта на детски                      градини                      1 проект на училище                      Обществени кампании,                      целящи нарастване нивото                      на безопасност на                      движението по пътищата и                      мерки за опазване живота                      и здравето на децата и                      учениците:                      Изградена интерактивна                      площадка по БДП и                      приложно колоездене в                      междублоково                      пространство в район                      Младост, между бл. 372 и                      бл. 371, съвместно с                      Българска асоциация на                      пострадали при                      катастрофи /БАПК/ и                      финансовата подкрепа на                 </p>					
---	---	--	--	--	--	--

	<p>Съвета – две кампании в партньорство с БМЧК ;                  проведен детски летен лагер по БДП в с. Равда                  Изготвен Годишен отчет на Програмата                  Кампания „Инфонетки за тротинетки“ - популяризиране на дейностите, част от кампанията на Сдружение МоКактус, Българска Асоциация за Електромобилност и Столична община „Инфонетки за тротинетки“;                  разпространение на дискове с полезна информация за водачите на електрически тротинетки и видеоклипове до всички 24 районни администрации</p>					
--	--	--	--	--	--	--

**Мярка 1.2. Сътрудничество с професионални организации и работодатели за осъществяване на дуално обучение**

Дейности	Изпълнение на дейността	Изпълнител/Партньори	Финансиране	Срок за изпълнение	Индикатори за изпълнение	
					Мерна единица /брой, дял, процент и др./	Резултат /брой, дял, процент и др./
1. Поддържане на база данни от РУО София-град на	В изпълнение на Годишния план на РУО София-град е изготвена	РУО	-	Целогодишно	Брой база данни	1

<p>професионалните гимназии на територията на област София-град, осъществяващи дуално обучение.</p>	<p>база данни на професионалните гимназии на територията на област София-град, осъществяващи дуално обучение през учебната 2021/2022 г. по специалности от професии и брой ученици в тях.</p> <p>Професионалните гимназии на територията на област София-град, осъществяващи дуално обучение за учебната 2021/2022 г. са: НФСГ, СГХСТ, ПГМЕ „Н. Вапцаров“, СПГЕ „Джон Атанасов“, ПГТЕ „Х. Форд“, ПГТ „Макгахан“, СПГ „Княгиня Евдокия“, ППСТТ и ПГТКИ.</p> <p>Направеният сравнителен анализ показва, че за учебната 2021/2022 г. на територията на област София-град в сравнение с предходната учебна година броят на учениците, обучаващи се в дуална форма на обучение за четвърта поредна учебна година се</p>					
---	--	--	--	--	--	--

	<p>увеличава. ПГТЕ „Х. Форд“ е с най-голям брой професионални паралелки с дуална форма на обучение – 20 паралелки от VIII до XI клас по 8 специалности. В ПГМЕ има паралелка в XII клас с две специалности, а в ПГТ „Макгахан“ – две половинки паралелки в осми и девети клас и в СГХСТ – една половинка паралелка в девети клас. Общият брой дуални паралелки за учебната 2021/2022 година в професионалните гимназии е 55,5 с общ брой ученици е 1238.</p>					
<p><b>Оперативна цел 2. Усъвършенстване на професионалните умения на ангажираните специалисти от институции и организации.</b></p>						
<p><b>Мярка 2.1. Участие на педагогическите специалисти в проекти и програми за квалификация и професионално развитие.</b></p>						
Дейности	Изпълнение на дейността	Изпълнител/Партньори	Финансиране	Срок за изпълнение	Индикатори за изпълнение	
1. Вътрешно-квалификационни обучения	В рамките на вътрешната квалификация бяха обучени 118 специалисти.	РЦПППО – София-град	От бюджета на РЦПППО	Юли 2021 г.	Мерна единица /брой, дял, процент и др./ Брой участници	Резултат /брой, дял, процент и др./ 118 ресурсни специалисти
2. Външно-квалификационни обучения	Обучение по DESK 3-6 R - Дортмундски скрининг тест на детското развитие;	РЦПППО – София-град, НИОП, НАРУ,	От бюджета на РЦПППО	Септември 2021 г.	Брой участници	95 ресурсни специалисти

	<p>Обучение за прилагане на канадската методика JUMP Math за обучение по математика и развитие на уроци на няколко скорости</p> <p>Специализиран практикум на тема "Използване на помощни средства в обучението на деца със специални образователни потребности"</p> <p>"Кои електронни платформи и приложения да ползваме в класната стая" – проведено от „Уча.се“.</p> <p>Съвместното преподаване: ролята на помощника на учителя</p> <p>„Добри практики в работата с деца в риск и деца със специални образователни потребности"</p> <p>Курс по английски език А1, А2 и Б1 към НБУ – София.</p>	<p>УНИЦЕФ, Асист БГ, ФИЦЕ, ИПО, Хестия</p>				
--	--	--	--	--	--	--

	<p>"Как да се справя със стреса по време на криза?"                  „Работа с деца с аутизъм в домашна среда“                  „Diversity sensitive curriculum in a kindergarten after extended leave“;                  „Language awareness and cultural identity in early years education”                  Децата и младежите с увреждания в България – как посрещаме техните нужди?                  “ Education and Community - Before and During COVID-19”                  “The Importance of Children’s Attachment in Times of Crisis”                  Манипулативното детско поведение                  “Практиката и нормативната база за ранно детско развитие в Република България“</p>					
3.Информационно осигуряване,	В изпълнение на Национална програма	РУО/ НЦПКПС	-	2020/2021 и	Брой дейности	18



<p>организационно-координираща дейност във връзка с реализиране на НП „Квалификация“ 2020 г. и на НП „Квалификация“ 2021 г.</p>	<p>„Квалификация“ 2021 г., РУО – София-град организира и проведе през месеците октомври и ноември 2021 г. обучения на 312 педагогически специалисти от столични училища на тема „Методически насоки за обучение в дигитална среда“ по тематично направление „1. Компетентностен подход и образователни резултати. Мярка IV. „Повишаване на методическия капацитет на учителите за работа в дигитална среда“ от националната програма. Обученията са проведени от обучителна организация „РААБЕ – България“ ЕООД синхронно от разстояние в електронна среда. Интересът към предложената тема е голям с оглед работата на педагогическите специалисти в условията на пандемия и през тази учебна година. В анкетите след приключване на</p>			<p>2021/2022 учебни години</p>	<p>Базова стойност 12</p>	
---	---	--	--	--------------------------------	---------------------------	--

<p>изпълнение и ефективност на дейностите в областта на образованието и науката</p>	<p>обучението педагогическите специалисти изразяват висока оценка по отношение на ефективността на теоретичната и практическата част от обучението, на полезността и приложимостта на наученото в работата на всеки един педагогически специалист.</p> <p>По Национална програма „Квалификация“ 2020 и 2021 РУО – София-град съдейства на НЦПКПС- гр. Баня и на МОН чрез организиране на групи от педагогически специалисти за обучение по теми, както следва:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- „Практически обучения за директори на училища“</li> <li>- 12 педагогически специалисти с ръководни функции</li> <li>- „Практически обучения за директори на детски градини“ – 27 педагогически</li> </ul>					
---	---	--	--	--	--	--

<p>Български и английски език – 111 педагогически специалисти;</p> <p>Български език – 111 педагогически специалисти;</p>	<p>специалисти с ръководни функции;</p> <p>- "Разработване и прилагане на типови учебни планове, учебни програми по учебни предмети/модули за училищното професионално образование и национални изпитни програми" – участват 40 педагогически специалисти;</p> <p>- „Програма за превенция и интервенция на агресията и насилието в училище“ – участват 51 педагогически специалисти;</p> <p>- „Профилираната подготовка по информационни технологии в 12. клас“ – участват 40 педагогически специалисти по ИТ;</p> <p>- „Компютърно моделиране – пети клас“ – участват 78 педагогически специалисти;</p> <p>- „Информатика – XII клас“ – участват 24 педагогически специалисти;</p>					
---	--	--	--	--	--	--

	<p>- „География и икономика – XII клас“ – участват 25 педагогически специалисти.</p> <p>- Извънкласни дейности – участват 4 педагогически специалисти;</p> <p>- „Изобразително изкуство ПП – XII клас“ – участват 14 педагогически специалисти.</p> <p>- „Профилирана подготовка по физика и астрономия“ – участват 18 педагогически специалисти.</p> <p>- „Профилирана подготовка по философия“ – участват 22 педагогически специалисти.</p> <p>- „Профилирана подготовка по немски език“ – участват 9 педагогически специалисти.</p> <p>- „Профилирана подготовка по предприемачество“ – участват 24 педагогически специалисти.</p>					
--	---	--	--	--	--	--

	<p>-„Разработване и прилагане на учебни планове и учебни програми“ – участват 21 педагогически специалисти.</p> <p>-„Профилирана подготовка по английски език“ – участват 29 педагогически специалисти.</p> <p>- „Профилирана подготовка по БЕЛ“ – участват 33 педагогически специалисти.</p>					
<p>4. Организиране и провеждане на обучения за учители на тема „Адаптиране на учебното съдържание за ученици със специални образователни потребности.“</p>	<p>С писмо с изх. № РУО 1-2967/22.01.2021 г. учители от начален и прогимназиален етап са уведомени за организиране на онлайн обучения на тема „Адаптиране на учебното съдържание за ученици със специални образователни потребности“. Обученията са проведени в електронна среда на 04.02.2021 г. и на 10.02.2021 г. Присъстват общо 59 учители.</p>	<p>РУО в партньорство с РЦПППО – София - град</p>		<p>2020/2021 учебна година</p>	<p>Брой обучения</p>	<p>2</p>

<p>Категория: И СЪЩЕВРЕМЕННО ДЕ СЪТРУЖАВАНЕ И ДЪЛЖНОСТНО ОБУЧЕНИЕ</p>	<p>Организацията на дейностите и при двете онлайн обучения протича под формата на лекция в три работни сесии съгласно утвърдената програма – общо 4 астрономически часа. Обученията се водят от специалисти от Регионален център за подкрепа на процеса на приобщаващото образование – София-град. Разяснени са групите специални образователни потребности и техните психо-емоционални особености в обучителния процес. На участниците в обученията са представени образователни платформи и ресурси, които могат да се използват свободно, с цел адаптиране на учебния материал. В последната част от обучението са представени модели за адаптиране и организация на учебното съдържание и основни правила при адаптирането на учебния</p>					
---	---	--	--	--	--	--

	<p>материал при деца от различни групи специални образователни потребности. Обученията преминават при изключителен интерес и активност от участниците. За резултатите от обученията началникът на РУО – София-град е уведомен с доклад с вх. № РУО 1-9109/22.03.2021 г</p>					
<p>5. Провеждане на мотивационни и надграждащи обучения, обмяна на опит и практики на служителите в социалните услуги за деца и младежи на територията на Столична община.</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• „Оказване на първа долекарска помощ при различни спешни състояния на потребители в социалната услуга и институции. Обслужване и обгрижване на потребител с Ковид-19“, организирано от фирма Бест Травел Ейджънси;</li> <li>• „Индивидуален план, оценка и срокове за изготвяне, съгласно новия закон за социални услуги и правилника за прилагането му. Договори за ползване“, организирано от Бест Травел Ейджънси;</li> </ul>	<p>Дирекция „Социални услуги за деца и възрастни“ на Столична община</p> <p>НПО</p>	<p>От бюджета на Заведенията за социални услуги.</p> <p>Проектно финансиране</p>	<p>Обученията са с текущ характер и се провеждат целогодишно, а на всички новоназначени служители в социалните услуги се провежда въвеждащо обучение.</p>	<p>Брой проведени обучения</p>	<p>Във всички социални услуги се провеждат и въвеждащи обучения на служителите при постъпване на работа. В посочените теми на обученията са обхванати над 90 служителя.</p>

	<p>• „Тестове за изследване на езиковото развитие на деца от 3 до 7 годишна възраст“, организирано от Държавен логопедичен център</p> <p>• „Нововъдения от 2021 г. в трудово и осигурителното законодателство. Трудови правоотношения в общини, образователни и социални институции. Сключване, форма, съдържание, изменение, изпълнение и прекратяване на трудовите договори, обещетения, трудови спорове пред съда“, организирано от Бест Травел</p> <p>• „Обзор на нормативната уредба в сферата на социалните услуги. Правилник за прилагане на ЗСУ. Правилник за прилагане на ЗСУ“, организирано от Бест Травел Ейджънси;</p> <p>• "Насилие, основано на пола", организирано съвместно между фондация "Асоциация Анимус", МОМ и УНИЦЕФ в гр. София.</p>					
--	--	--	--	--	--	--



<p>Възстановяване на работна способност на пострадали от COVID-19</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• обучение на тема "Превенция и разпознаване на агресията" , организирано от Бест Травел Ейджънси;</li> <li>• Обучение от Асоциация Анимус на тема "Насилие основано на полови различия"с включени двама служители.</li> <li>• Супервизия и рефлексия, умения за ефективно предоставяне и усвояване на професионален опит" - лектор Росен Йорданов</li> <li>• Ред за изготвяне и актуализиране на индивидуалната оценка и индивидуалния план за подкрепа. набор документи за подписване на договор с потребител съгласно зсу и ппзсу, лектор - Тодорка Григорова</li> <li>• Защита на личните данни 2021 година - основни моменти, права и задължения в условия на здравна криза, лектор - адвокат Снежана Иванова</li> </ul>					
---	--	--	--	--	--	--

	<p>• „Техники за справяне с гнева и агерията. Какво представлява емоцията „Агресия“ и какъв е механизма, който я включва. Какви са физиологичните прояви на агресията. Как изглежда и как се усеща тя. Как да разпознаваме зараждането ѝ.“ , лектор Росен Йорданов</p> <p>• онлайн обучение „Работа с непридружени деца на възраст 15-18г. за подкрепа за самостоятелен живот.“, организирано от Лумос България – м. октомври 2021г.</p> <p>• Супервизии от обучението в подхода АМВІТ (Адаптивен, базиран на ментализация интегриран подход), провеждани от „Ана Фройд център“ - Лондон. Обучението беше организирано от Ноу-хау център за алтернативни грижи за деца, НБУ.</p> <p>• Обучение, организирано от SOS „Детски селища“</p>					
--	---	--	--	--	--	--

<p>Копието и оригинала на документа са в архива на Общинския съвет.</p>	<p>България, с тема „Как работим с травмата на децата от институции“.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• семинар на тема „Учим заедно“, организирано от фондация „Институт за социални услуги в общността“.</li> <li>• обучение на тема „Подкрепа за трудови умения“, организирано от фондация „Институт за социални услуги в общността“ и фондация „Светът на Мария“</li> <li>• Психологическа рехабилитация на работещи и потребители в социални услуги в пандемична и следпандемична среда. Справяне с агресията, гнева и раздразнението породени от ограниченията, с лектор д-р Надя Трендафилова "Б. Т. Е" ЕООД, 23 - 25.11.2021 г.</li> <li>• Снемане на анамнеза в логопедичната практика - от диагностика към доверителен контакт, д-р</li> </ul>					
---	---	--	--	--	--	--

	<p>Десислава Попова, логопедичен кабинет "Цветни стъпки", 22.07.2021 г.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• "Консултиране и рефлексия. Умения за ефективно взаимодействие с потребители в професионалния контекст", с лектор Иван Ралев "Б. Т. Е. ЕООД, 11-13.10.2021 г.</li> <li>• Работа по случай, с лектор Инна Бранева от институт ДЕА- старши учител и супервизор.</li> </ul>					
6. Провеждане на среща-дискусия за споделяне на опит и добри иновативни практики по обща и допълнителна подкрепа на личностното развитие на деца и ученици	<p>Участие с две презентации на членове на БАЧУ:                      - ЧСУ „Ръорих“                      - ЧДГ „Доверие“                      19.04.2022 г.                      10.00 – 12.00 ч.                      В проведения семинар на директорите от СО Старосел</p>	Столична община БАЧУ	Бюджет на СО	2021/2022 учебна година	Брой участници	167
7. Планиране и изпълнение на квалификационни дейности с педагогическите	<p>Педагогическите специалисти ежегодно посещават курсове за повишаване на тяхната професионална квалификация</p>	ЦПЛР СШ "София"	Бюджет	Постоянен	<p>Брой планове за квалификации</p> <p>Брой реализирани</p>	<p>1 план за квалификация</p> <p>2 квалификационни програми</p>

специалисти в ЦПЛР	изпълнение на Наредба 15 на МОН				квалификационни програми	
	Педагогическите специалисти ежегодно посещават курсове за повишаване на тяхната професионална квалификация в изпълнение на Наредба 15 на МОН	ЦПЛР ЦИКО "София"		Постоянен	Брой проведени обучителни дейности	4 обучителни дейности
				Брой участници в обученията	28 участници в обученията	
				Брой присъдени сертификати, обучителни кредити, получени дипломи и удостоверения	28 присъдени удостоверения с квалификационни кредити 8 присъдени свидетелства за ПКС	
				Брой планове за квалификации	1 план за квалификация	
				Брой реализирани квалификационни програми	3 квалификационни програми	
				Брой проведени обучителни дейности	4 обучителни дейности	

					Брой участници в обученията	65 участници в обученията
					Брой присъдени сертификати, обучителни кредити, получени дипломи и удостоверения	48 присъдени удостоверения с квалификационни кредити 2 присъдени свидетелства за ПКС
8.Екипи за методическа подкрепа в ЦПЛР	В ЦПЛР -СШ „София“ съществуват 3 методически екипа, които ежегодно планиран и провеждат съвместни дейности	ЦПЛР СШ “София”		Постоянен	Брой проведени методически срещи	3 екипа
					Брой участници в методическите срещи	36 участника
					Брой обучителни дейности по методически направления	6- методически срещи по методически направления
	В ЦПЛР ЦИКО „София“ съществуват 4 методически екипа, които ежегодно планиран и провеждат съвместни дейности	ЦПЛР ЦИКО “София”	Бюджет	Постоянен	Брой проведени методически срещи	4 екипа

					Брой участници в методическите срещи	65 участника
					Брой обучителни дейности по методически направления	5 методически срещи по методически направления
<b>Мярка 2.2.</b> Участие в международни, национални и регионални проекти и програми за подобряване на общата подкрепяща среда и разширяване на обхвата на дейности по обща и допълнителна подкрепа за личностно развитие на деца и ученици.						
Дейности	Изпълнение на дейността	Изпълнител/Партньори	Финансиране	Срок за изпълнение	Индикатори за изпълнение	
					Мерна единица /брой, дял, процент и др./	Резултат /брой, дял, процент и др./
1. Участие по проекти на Еразъм+	РЦПППО – София-град се включи активно в проектите “Разпространение на позитивни нагласи и базирана на доказателства политика за приобщаващо образование” IE+, № 2017-3338/001-001, в „Cult App - Преживяване на културното наследство в професионалното образование и обучение чрез използване на приложения за добавена реалност“ и „STEAM4SEN“ по	РЦПППО – София-град, НАРУ	Проектно финансиране по програма Еразъм+	Септември 2021 г.	Брой проекти Брой участници	3 проекта, 35 участници

	програма „Еразъм +“ на Националната асоциация на ресурсните учители, с участие в кампания, обучения и конференция.					
2. Осъществяване на обща подкрепа чрез кариерно ориентиране за учениците от прогимназиалния етап на образование по национален проект "Подкрепа за успех"	За изпълнение на дейността е разработен инструментариум за кариерно ориентиране на ученици от V до VII клас в риск от преждевременно напускане на образователната система, който е предназначен за идентифициране на интересите и предпочитанията към професии от Списъка на професиите за професионално образование и обучение (СППОО)	Министерството на образованието и науката	100% МОН	До Юли 2021 г.	8 кариерни консултанти от ЦПЛР-КОК-София обучени за работа с новосъздадени инструменти за работа с у-ци в риск от отпадане	Проведени онлайн обучения на национално ниво на кариерни консултанти с цел формиране на компетентности за работа с тестовете за кариерно ориентиране през м. октомври.
3. Подкрепа и съфинансиране на деца и младежи за участие в национални и международни спортни форуми	Програма за съфинансиране на спортни събития, форуми, кампании и инициативи под патронажа на кмета на Столична община; създаване на условия за подкрепа и съфинансиране участието на младежи, спортни отбори и	Кмет на СО/ Зам.-кмет "Култура, образование, спорт и младежки дейности", дирекция СМД/ Спортен клуб "Бегач"	Съгласно Решение на СОС № 181/08.04.21 г. и обявяване на сесия за програмно финансиране	Юли - Декември 2021 г.	Брой подкрепени участници; брой участия във форуми и кампании	подкрепени младежи – 4; инициативи – 8; участници - 517



	<p>индивидуални участия в международни форуми. Участие на победителите от Националния турнир по стрийт фитнес в световно първенство в Москва /транспортна услуга/</p> <p><b>Подкрепени седем събития:</b> RUN в парка /Борисова градина; Spring 360 – Южен парк; Полумаратон Панчарево; Women's run; Run for EU; Business run; Sofia morning run</p>					
4. Разработване на образователни проекти и/или включване на ЦПЛР като партньор	<p>ЦПЛР – СШ „София“ разработва и реализира проекти по програма за развитието на физическото възпитание и спорта на СО.</p> <p>Включване като партньор в проект „Глобален марш в подкрепа на глобалните цели на ООН за устойчиво развитие“ на СО</p>	ЦПЛР СШ “София”	Бюджет	24.06.- 31.07.2021 г.	Брой проекти, които ЦПЛР са разработили	1 проект, разработен от ЦПЛР -СШ София
	<p>ЦПЛР ЦИКО „София“ разработва и прилага образователни проекти, които целят да развият</p>	ЦПЛР ЦИКО “София”	Бюджет	Постоянен	Брой проекти, които ЦПЛР са разработили	2 проекта, разработени от ЦПЛР ЦИКО София

	<p>уменията на деца, както и техните преподаватели, да повишат институционалния капацитет, както и да бъде подобрена образователната инфраструктура</p>				<p>Брой проекти, в които ЦПЛР са включени като партньор</p> <p>Брой образователни проекти</p> <p>Брой инфраструктурни проекти</p> <p>Брой проекти за повишаване на институционалния капацитет</p>	<p>1 проект на ЦПЛР ЦИКО „София“ като партньорска организация</p> <p>2 образователни и Проекта</p> <p>1 инфраструктурен проект</p> <p>1 проект за повишаване на институционалния капацитет</p>
--	---	--	--	--	---	--

ПРЕДСЕДАТЕЛ



**ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ**